

Метинвест Холдинг делится опытом реализации механизмов Киотского протокола.

24 апреля 2009 года по инициативе Национального агентства экологических инвестиций на базе Донецкого областного совета состоялся семинар по вопросам подготовки планов мероприятий о смягчении последствий изменения климата, в котором приняли участие представители METINVEST Холдинга.

Семинар проводился согласно Распоряжению Кабинета Министров Украины №272-р от 05.03.2009г. «О внесении изменений в Национальный план мероприятий по реализации положений Киотского протокола к Рамочной конвенции ООН об изменении климата». На семинаре были приглашены представители государственных органов, научных институтов и бизнес-структур различного уровня.

Метинвест в настоящее время активно внедряет механизмы Протокола и готов делиться практическим опытом их применения.

На сегодняшний день на предприятиях Холдинга разных стадиях реализуется 10 проектов Совместного Осуществления в трех основных сферах:

- Утилизация шахтного метана («Краснодонуголь»)
- Производство тепла и электроэнергии из отходящих газов (коксохимические и металлургические предприятия Группы)
- Энергоэффективные мероприятия (все предприятия Холдинга).

Кроме того, в рамках идентификации возможностей снижения выбросов парниковых газов была произведена инвентаризация выбросов на многих предприятиях Холдинга: ЕМЗ, Азовсталь, СевГОК, Авдеевский КХЗ и др.

Использование механизмов Киотского протокола выгодно для компании и дает мощный комплексный эффект. Средства, полученные от продажи единиц сокращений выбросов парниковых газов, могут обеспечить от 5 до 100% основных инвестиций. Кроме того, это эффективный способ привлечения иностранных инвестиций в энергоэффективные проекты, подбудущие доходы от продажи сокращений выбросов. Но самое главное – понимание того, что соблюдение механизмов Протокола – существенная часть корпоративной социальной ответственности компании. Метинвест уверен, что объединенные усилия различных государственных и бизнес-структур позволят приостановить глобальное изменение климата.

Справка:

Проекты совместного осуществления являются одним из механизмов Киотского протокола, и дают возможность предприятиям, осуществляющим сокращение выбросов парниковых газов (в том числе метана) продавать полученные единицы сокращений выбросов иностранным покупателям из Европы, Японии и др.

Проект утилизации шахтного метана компании «Краснодонуголь» получил идентификационный номер в международном журнале транзакций и опубликован на сайте Секретариата рамочной конвенции ООН по изменению климата.

Утверждение проекта в НАЭИУ и получение идентификационного номера дает возможность участникам начать передачу единиц сокращений выбросов их покупателю. В ближайшее время планируется первая верификация сокращений выбросов, сгенерированных до конца 2008 года.

Метинвест — международная вертикально-интегрированная горно-металлургическая группа компаний. Производственные мощности предприятий Метинвеста позволяют не только полностью

удовлетворять собственные потребности в сырье, жидкой стали и полуфабрикатах, но и обеспечивать значительную часть украинских и европейских предприятий, а также металлургию Азии.

Акционерами Группы Метинвест являются Группа СКМ (75%) и группа компаний «Смарт-холдинг» (25%), которые принимают участие в управлении Группой Метинвест на партнерских началах. Объединение горно-металлургических активов СКМ и «Смарт-холдинга» в рамках Метинвеста началось в 2007 году и завершится в 2009.

ООО «МЕТИНВЕСТ ХОЛДИНГ» — управляющая компания Группы Метинвест.

| Пресс-центр Группы Метинвест

<https://metinvestholding.com/es/media/news/343>